Bezpłatnie wypromuj swoje wydarzenie. Travelizer.pl rusza z ofertą patronatu medialnego
Portal Travelizer.pl przygotował ofertę patronatu medialnego. Jest ona skierowana do osób organizujących wydarzenie o tematyce turystycznej, podróżniczej lub nastawionej na promocję ciekawego regionu i jego atrakcji turystycznych.

 
Travelizer.pl jest nowoczesnym, poczytnym, dynamicznie rozwijającym się portalem o turystyce. Jego redaktorzy śledzą aktualne trendy w branży turystycznej, a także w interesujący i kompleksowy sposób informują o ciekawych miejscach na świecie. To sprawia, że serwis zyskuje wielu czytelników wśród amatorów podróży i aktywnego spędzania wolnego czasu, miłośników obcych kultur oraz historii innych krajów.
Patronat medialny. Dlaczego warto?
Patronat medialny jest skutecznym sposobem na rozpowszechnienie informacji o wydarzeniu, bez poniesienia kosztów. Ta forma współpracy ma bowiem charakter bezpłatny i opiera się na dobrowolnym porozumieniu stron.
Formuła patronatu medialnego umożliwia indywidualne ustalenie zasad promocji. Organizator może przedstawić zespołowi redakcyjnemu Travelizer.pl własne oczekiwania i pomysły dotyczące rozpropagowania przedsięwzięcia lub przyjąć profesjonalnie przygotowaną ofertę redakcji. Polega ona na prezentacji na stronie portalu materiałów promocyjnych dotyczących imprezy. Wystarczy je wysłać nie później niż na tydzień przed wydarzeniem na adres redakcji: redakcja@travelizer.pl lub dominika.prais@travelizer.pl. 
Redaktorzy serwisu w rzetelny i interesujący sposób opracują otrzymane treści. Następnie zamieszczą je, w zależności od oczekiwań organizatora, w formie rozbudowanej informacji prasowej lub krótkiej zapowiedzi. Teksty zostaną wzbogacone o dostarczone materiały fotograficzne, audiowizualne oraz link odsyłający do strony wydarzenia. Po zakończonej imprezie w portalu może ukazać się relacja z jej przebiegu.

Więcej informacji związanych z zasadami patronatu medialnego można znaleźć pod adresem: podroze.travelizer.pl/patronat-medialny/
